

КАЛИНИНСКАЯ ПРАВДА
г. КАЛИНИН

22 ОКТ 1962

5 ЧЕМПИОН ИЛЛЮЗИОННОГО ЖАНРА

...Все происходило так, как и на больших спортивных соревнованиях: то же волнение перед стартом, мечта победить на финише, строгие судьи и многочисленные болельщики. Только в отличие от спортсменов участниками состязания были... «факиры» и «волшебники»! Международный конкурс иллюзионистов и манипуляторов мира собрал в столице Цейлона городе Коломбо десятки лучших артистов, подлинных мастеров этого оригинального жанра искусства. И все они — заклинатели змей, чародеи огня и воды — единодушно отдали пальму первенства представителю советских иллюзионистов и манипуляторов Арутюну Акопяну.

Наш артист покориł своих

зарубежных коллег и членов жюри необыкновенной отточенностью, филигранностью своих многочисленных номеров. Он показал их по-новому: открыто, без ассистентов, без умопомрачительных трюков с переодеванием и сжиганием. Редкая натренированность рук, большие математические и технические познания, четкость и быстрота в работе на сцене — вот те особые качества, которыми обладает народный артист Армянской ССР Арутюн Амаякович Акопян.

После заслуженной победы на Международном конкурсе в Коломбо — успех и признание в Париже, лента лауреата и «Гран при» — Большая именная золотая медаль. Затем

Пакистан, Индия, где снова дипломы лауреата, а также торжественное принятие в почетные члены «Пакистанского клуба магов и Всеиндийского международного магического круга».

Чемпиону иллюзионного жанра горячо аплодировали в сорока с лишним странах мира. Много ездит народный артист и по родной Советской стране, выступает по телевидению, снимается в кино. Нынешняя его гастрольная поездка началась в нашей Калининской области. Вместе с певицей Лией Акопян, пианисткой Марией Гроер и ведущей концерт чтицей Татьяной Рейновой лучший иллюзионист и манипулятор побывал в Бологое и Андреаполе, выступал

перед строителями и энергетиками Конаковской ГРЭС в их новом клубе, в городе Бежецке.

В Калининском народный артист Армянской ССР Арутюн Акопян уже вторично. Вчера в концертном зале Калининской областной филармонии состоялось первое его выступление.

И. ЛОХТИН.